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Η εορτή του Αγίου Ευσταθίου στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με την δέουσα λαμπρότητα και επισημότητα εορτάσθηκε η 
σεπτή μνήμη του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Ευσταθίου 
και της συνοδείας αυτού στον ομώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό στη Νέα Ιωνία.

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμ. Βαρνάβα Θεοχάρη και πλειάδας κληρικών 
τόσο της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων, 
ενώ συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού Βήματος παρέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ο οποίος 
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αναφέρθηκε στο μαρτυρικό βίο του Αγίου Ευσταθίου και στη σχέση του με την 
οικογένειά του, η οποία θα πρέπει να αποτελεί πρότυπο για τη σημερινή 
οικογένεια, αφού θεμελιώθηκε στην αγάπη, στην υπομονή και στην πίστη.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Στην εορτή παρέστησαν ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
αντιδήμαρχοι, Μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, ο πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής 
του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Νέας Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, πρόεδροι και 
εκπρόσωποι Μικρασιατικών συλλόγων και πολιτιστικών σωματείων, φορείς της 
πόλεως και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια στο Ναό για να 
προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα και το Ιερό Λείψανο του Αγίου Ευσταθίου, καθώς 
και το άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα του Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, προστάτου και 
εφόρου της Ιεράς Μητροπόλεως, που φυλάσσονται εντός του Ναού.



Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο Αποστολικό Ανάγνωσμα 
της ημέρας (Εφ. 6, 10-17), κάνοντας λόγο για την «πανοπλία του Θεού», την οποία 
ενδύεται ο άνθρωπος με το Bάπτισμα και αποβλέπει στην επιτυχία του 
πνευματικού αγώνα κάθε χριστιανού.

Το εσπέρας της εορτής και ώρα 6:30μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ, και στη συνέχεια 
θα πραγματοποιηθεί λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας και του Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Ευσταθίου.








































